EAANHNIKH AHMOKPATIA
MNANENIZTHMIO IQANNINQN

ZXOAH ENIZTHMQN YTEIAZ
TMHMA NOZHAEYTIKHZ

Nivakac katataénc vrtobndrotitwy yia Erasmus+ tou 1o0u KUKAoU ortoudwv Tunpatoc NoonAEUTIKAC -
Kwnukotnta yia Znouvdég (ZupunAnpwpatiki MNpoknpuén Ixediov 2023)

Ta kpttrpla katataéng yla Erasmus+ studentship tou 1°Y kUkAou omoudwv, OMWE AUTA £XOUV eYKPLOEL amo tn ZuvéAeuon Tou
Tunuoatoc NoonAeUTLKAC Kat elvat avaptnuéva otnv wotooeAida tou Tunuatog (https://nursing.uoi.gr/krithria-epiloghs/), eivat ta

TIOPOKATW:
1. Z0volo paBnudtwy mou €xouv emITUXwG eéetaotel (cUVoAo emttuxLwy oAAamAactaletal x 10) (20%)
2. YUvolo S18akTIkwV povadwv (ECTS) amd smtuxnuévn e€€taon (20%)
3. Méoog 6pog BaBpol amnod emtuxnueva os e€€taon padnpata (moAamAactaletal x 10) (30%)
4. Tvwon AyyAikng Nwooag (20%): Miotomnoinon emutédou B2 (Lower) = 10 popla, Miotomnoinon emuédou C1 (Advanced) = 15

nopLa, Miotomoinon emunédou C2 (Proficiency) = 20 popla
5. Tvwon B’ Zévnc¢ Nwooag (10%): 5 popla

ZuvoAka uTtoBARBNKav evvea (9) attnoelg yia to mpoypappa Erasmus+ yia omoudég (studentship) - kat ot evvea (9) unofAnBeioeg
attnoelg mAnpouv tig NMpoinoBéoelg YmodndLotntag yla Erasmus+, OTwe auteg €xouv eykpLBel amod tn ZuvéAeuon tou TUARATOG
NoonAeguTiKkn G Kal eivat avaptnuéveg otnv LotooeAida tou TuRuartog (https://nursing.uoi.gr/proypothesis/).

Ta mapamndvw KpLeipla €xouv evowpatwOei otov mapakdtw AfLoAoyko Mivaka Katdtagng ylo va KatatayouV Katd oelpa
nipotepaldTnTAG oL UTOYNPLOTNTEG YLa CUUETOXN O0TO poypaupa Erasmus+ studentship:



AfloAoyikoc Nivakac Katataénc

2TOIXEIA
YNOWH®IOY

20voAo padnpatwy ou
EXEL EMITUX WG EEETAOTEL

To aUvoAo emttuyLwv
noAdamAaotadetal x 10 kat Exel
20% Baputnto

2UVOAO ALSOKTIKWV

Movadwv (ECTS)

To aUvoAo Twv ALSaKTIKWYV
Movadwyv (ECTS) éxeL 20%

Baputnta

Méoog 6pog Babuou

O uéoog 6pog Baduou
noAdamAacialetal x 10 kat Exet
30% Baputnta

f'vwon AyyAkng
NMwocag

B2= 10 uopta, C1= 15
uopta, C2=20 uopta
Kkat éxeL 20% Baputnta

'vwon B’ Z€vng
NMwocag

Aivel 5 puopta kot
ExeL 10% Baputnta

2YNOAO

1. AM 2221 JUvoho padnuatwy= 21 Juvoho ECTS=90 M.O. BaBuou=8.96 AyyAka C2 90.99

studentship (21 x 10= 210 pe 20%=42) = 42 (90 ne 20% = 18) = 18 (8.96 x 10=89.6 yie 30% = 26.99) = 20.99 | (c2=20pe20%-4)-4 (42+18+26.99+4=00.99)
2. AM 2144 JUvoho padnuatwy= 21 Juvoho ECTS=90 M.O. BaBuou=8.77 AyyAka C2 ItaAkd 90.81

studentship (21 x 10= 210 pe 20%= 42) = 42 (90 pe 20% = 18) = 18 (8.77x10=87.7 ne 30% = 26.31) = 26.31 | (c2=20pe20%-24)-4 (5=-10%=05)=0.5 | (42+18+26.31+4+05-90.81)
3. AM 2195 YUvoho padnuatwv= 21 YUvoho ECTS= 90 M.O. BaBpou=8.62 AyyAka C2 89.86

studentship (21x 10= 210 pe 20%= 42) = 42 (90 e 20% = 18) = 18 (8.62 x 10=86.2 e 30% = 25.86 = 25.86 | (c2=20pe20%-24)-4 (42+18+25.86+4-89.86 )
4. AM 2224 YUvoho padnuatwv= 21 YUvoho ECTS= 90 M.O. BaBuou=8.16 AyyAka C2 FoAALKG 88.98

studentship (21x 10=210 e 20%= 42) = 42 (90 ue 20% = 18) - 18 (816 x 10= 81.6 e 30% = 24.48) = 24.48 | (c2=20pc20%-4)-4 (s=-10%=-05)=0.5 (42+18+24.48+4+0.5 = 88.98)
5. AM 2204 JUvoho padnuatwy= 21 Juvoho ECTS=90 M.O. BaBuou= 8.07 AyyAka C2 FoAA LKA 88.71

Studentship

(21x 10= 210 pe 20%= 42) = 42

(90 pe 20%=18)= 18

(8.07 x 10= 80.7 e 30% = 24.21) = 24.21

(C2=20pe 20% = 4) = &

(5=10% =0.5)= 0.5

(42+18+24.21+4+0.5=88.71)




6. AM 2231 ZUvolo padbnudtwv= 21 Zuvolo ECTS=90 M.O. BaBuou=8.37 AyyAwa B2 Feppavika 87.61

Studentship (21 x 10= 210 pe 20%= 42) = 42 (90 pe 20% = 18) = 18 (8.37x10-83.7 ue 30% =25.11) = 25.11 | (82-10pe 20%-2)-2 (5=-10%=05)=0.5 | (42+18+25.1142+0.5-87.61)
7. AM 2041 ZUvoho pabnuatwv= 20 ZUvoho ECTS=87 M.O. BaBuou=8.26 AyyAwa B2 FEpuavIKA 84.68

studentship (21 x 10= 210 pe 20%= 42) - 40 (90 pe 20% = 18) = 17.4 (8.26 x 10= 82.6 e 30% = 24.48) = 24.78 | (B2= 10 pe 20%=2)= 2 (s=-10%=-05)=0.5 2‘20;';)7-4"24-78*2*0-5 =
8. AM 2201 ZUvoAo padnudtwv= 20 Zuvolo ECTS= 85 M.O. BaBuou=7.85 AyyAwa B2 82.55

studentship (21 x 10= 210 pe 20%= 42) = 40 ®5pe20%=17)= 17 7.85 x 10= 78.5 e 30% = 23.55) = 23.55 | (82210 pe 20% = 2)= 2 (40+17+23.55+2 = 82.55)
9. AM 2214 ZUuvolo padbnudtwv= 15 Zuvolo ECTS=63 M.O. BaBuol=7.64 AyyAwa B2 67.52

Studentship

(15 x 10= 150 pe 20%= 30) = 30

(63 e 20% = 12.6) = 12-6

(7.64 x 10= 76.4 ue 30% = 22.92) = 22.92

(B2=10 pe 20% = 2) = 2

(30+12.6+22.92+2=67.52)
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